

# 田家庵区第二小学优秀作品选登

## 春节

田家庵区第二小学 六(5)班 曹宇轩

中国有许多传统节日,如:吃月饼赏月的中秋节、赛龙舟的端午节、登高望远的重阳节……而让我印象最深的是既热闹又祥和的春节。我被春节的热闹震撼,更为春节丰富多彩的活动着迷。过春节时,你会发现家家都贴着对联,这种习俗从古至今,一直延续着。最令我激动的就是收压岁钱红包了。我总是兄弟姐妹中收红包最多的那个人,毕竟谁又能招架得住伶牙俐齿的我的甜言蜜语呢?

除夕晚上,“噼里啪啦”的电子鞭炮声响个不停,把节日气氛衬托得非常浓烈。到了年夜饭时间,一道道美味可口的佳肴陆续端上了桌,诱人的香气扑鼻而来,令人垂涎三尺。夹起一块酸酸甜甜的糖醋排骨,肉质滑嫩,入口即化,我不禁边吃边赞叹:“嗯,这菜谁做的?真香!我要给他点一个大大的赞!”

春节,人们延续着传统习俗的同时,也以各种各样的活动丰富着我们重要的节日。大家的欢声笑语和色、香、味俱全的美食都让春节显得隆重和热闹非凡。

指导老师:庞洁

## 家乡的湖

田家庵区第二小学 五(5)班 姜叶秋

我爱浩瀚无边的大海,我爱奔腾不息的长江,我爱万里淘沙的黄河,而我最爱的是家乡的仙女湖。

晴天的湖是宁静的,像一位柔弱的少女,温柔娴静;晴天的湖清澈得几乎能见到底;晴天的湖是碧绿的,像一块美丽的玉石,晶莹剔透;晴天的湖是闪亮耀眼的,当风吹来时,湖面荡起阵阵涟漪,湖水在阳光下闪闪发光。

夏日晌午,轰隆隆的雷声如同成千上万个铁桶在空中滚过,雷声像蛟龙一样在天空中一划而过,天空乌云密布,好似墨汁倾泻。霎时,天地间飞沙走石,倾盆大雨从天而降。豆大的水珠打在湖边的屋顶上,宽大的水流顺着屋檐流下来,汇成一条条小溪,灌入湖中。水面上溅起一朵朵浪花,像金鱼姑娘戴的花冠。

我爱家乡的湖,爱它的宁静,爱它的清纯,爱它的美丽动人……

指导老师:赵宏

## 信仰的力量

——观《长津湖》有感

田家庵区第二小学 四(1)班 张子翔

忆峥嵘岁月,展中华雄风!回首七十多年前那场冰天雪地里催人泪下的一战,仍是惊心动魄,震撼人心。在寒冷刺骨的夜,最可爱的人们用最坚毅的军魂铸成了最热的血;用最坚定的信仰,铸成了最坚不可摧的“长城”。他们以“青铜”之装备,打出了“王者”之军威,扭转了战局,重挫了敌军锐气。英勇的志愿军在冰天雪地里那份伟大的坚守,我们永远不能忘记,这是永远的伤痛,也是永恒的荣耀!而今,一部《长津湖》的长篇巨制,复刻了这场波澜壮阔的战争画卷,带我们重温了这段惨烈的历史,也带我们回到了那段艰苦卓绝的岁月……

凛冬已至,激情燃烧的青春舍生赴死。飞机盘旋,硝烟弥漫,面对美军“钢铁部队”的炮火轰鸣,中国人民志愿军踏上了艰难险阻的征程。他们穿着单薄的衣裳,拿着简陋的武器,跨过鸭绿江,走到战场的前沿,冒着美军猛烈的轰炸和枪林弹雨,勇往直前,浴血奋战,毫不在乎流血与伤亡,把一腔热血洒在冰冷的战场上。

当美军喝着热汤,吃着大鱼大肉时,我们的志愿军战士在零下40度的严寒中啃着能砸掉牙的冻土豆。当雷公双手抱起滚烫的标识弹,在敌人的轰炸下,一路前行,最后壮烈牺牲的时候,我再也抑制不住,泪水模糊了我的视线,那是血肉之躯啊,那该有多疼啊!雷公英勇无畏,牺牲自我为大家的精神,深深

地触动了我的心灵。当我看到一排排志愿军战士俯卧在零下40度的阵地上,手握钢枪、手榴弹,保持着整齐的战斗队形和战斗状态,却已化身为一个个“冰雕”时,我的内心被震撼了,喉咙堵住似的难受,一个个年轻的脸庞,一条条鲜活的生命,面对寒风刺骨,以血肉之躯,精神之魂,在这苦寒之地筑起一道钢铁防线。“冰雪啊!我决不屈服于你,哪怕是冻死,我也要高傲地耸立在我的阵地上!”英雄已长眠,英魂永不朽。在武器、口粮、服装差异巨大的艰苦条件下,中国志愿军们为什么还能战胜敌人?因为他们有坚定的信仰和决心,有顽强的意志力,还有对祖国的热血和情怀,上了战场的他们都有一个共同的名字——中国人民志愿军!

“这场仗我们不打,就是我们的下一代要打。”影片中,指导员字字铿锵,让我们潸然泪下。哪有什么岁月静好,不过是有人替我们负重前行罢了。同学们!我们今天的美好生活来之不易,那是千千万万的革命先烈们一往无前,浴血奋战,用鲜血和生命换来的,我们要珍惜现在的和平与幸福,更要铭记革命先烈的光荣事迹,弘扬革命精神。让我们把浓浓的爱国之情化为努力学习的强大动力,立志成才,培养良好的品德,锻炼坚强的意志,拥有坚定不移的信仰,为祖国,为创造更美好的未来而奋斗努力。

指导教师:陈悟明

## 游动物园

田家庵区第二小学 三(6)班 林沐阳

今天的天气格外晴朗,风吹拂在人的脸上感觉柔柔的,舒服极了,妈妈带我去动物园游玩。

走进动物园,我就看到许多郁郁葱葱的树木,草地上还有两株婀娜多姿的月季花,桃红色的花瓣在绿叶的衬托下显得格外娇艳。两只雪白的小野猫正在假山后懒洋洋地晒太阳。

我和妈妈沿着弯曲的小路来到了第一站——孔雀园,这里的孔雀十分美丽。银白色的尖嘴,圆圆的眼,身上披着蓝色的羽毛。孔雀在游客们面前走来走去,好像在炫耀自己的美丽。

接着我们来到了河马馆。只见大大的圆形水池中,一只大河马的后背露出了水面,就好像一座小岛。我和妈妈在池边足足观望了三分钟,这才看到大河马犹如一个害羞的小姑娘一般,缓缓地把鼻子伸出水面换气后,又迅速地缩回水里去了。

下一站,我们来到了松鼠猴的住处。只见松鼠猴体型纤细,毛厚且柔软,毛色很鲜艳,嘴巴和鼻子处都是黑色的,眼圈、耳朵边缘、脸颊和脖子两侧都是白色的,头顶是灰色渐变到黑色。松鼠猴背部、前肢、手和脚有红色的,也有黄色的,腹部呈浅灰色。松鼠猴有一对大眼睛,眼距宽宽的,耳朵也很大,尾巴可以缠在树枝上。它们三三两两地一起嬉戏打闹着,可爱极了。

接下来,我们又观赏了棕熊、狒狒、狼、非洲狮、狐狸……

我今天不仅近距离观赏了小动物们,还通过介绍动物的牌子了解到许多关于动物的知识,真是不枉此行呀!美好的时光总是一瞬即逝,逛完动物园,我和妈妈就回家了,真是开心的一天呀!

指导老师:伍慧



《可爱的大熊猫》

田家庵区第二小学 二(1)班 蔡瑞欣



《美人鱼》

田家庵区第二小学 三(5)班 孙婧熙



《我的零食》

田家庵区第二小学 四(5)班 朱宇晨